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شکل ملث ABC متساوی الساقن است. اگر OB و OC نیمساز های زاویه B و C باشند و O = 110 باشد اندازه زاویه A چند
است ؟

. 1

50 ب . 85 الف .
45 د . 40 ج .

پاسخ :

اندازه ی هر زاویه داخلی یک ده ضلعی منتظم چند درجه است؟ . 2
-135 ب . 120 الف .

150 د . 144 ج .

پاسخ :



2

144

چند ضلعی که هچ زاویه بیشتر از 180 درجه ندارد، چند ضلعی ........... نامیده ی شود . . 3
محدب ب . مقعر الف .

مستطل د . 6 ضلعی ج .

پاسخ :

چند ضلعی که هچ زاویه بیشتر از 180 درجه ندارد  ، چند ضلعی ....محدب.... نامیده ی شود .

سطح روبهرو با دو نوع کاشی منتظم کاشیکاری شده است. اندازه زاویههای کاشیها بر حسب درجه در کدام گزینه آمده
است؟

. 4

80 و 145 ب . 90 و 145 الف .
90 و 135 د . 80 و 135 ج .
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پاسخ :

زاویه ند ملث قائمالزاویه متساویالساقن چند درجه است؟ . 5

پاسخ :

6
.

پاسخ :
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7
.

پاسخ :

8
.

155 درجه ب . 160 درجه الف .
135 درجه د . 140 درجه ج .

پاسخ :
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9
.

پاسخ :

10
.

پاسخ :


